
令和２年度 第１回 伊勢市障害者施策推進協議会 議事録 

 

開催日時  令和２年８月 27日（木曜）19時 00分～20時 00分 

開催場所  伊勢市役所 東館５-３会議室 

出席委員  宮崎 吉博 会長、市川 知律 副会長、大杉 成喜 委員、杉田 宏 委員、 

齋藤 茂 委員、小林 えり子 委員、永井 正高 委員、嶋垣 智之 委員、 

立松 浩明 委員、三宅 浩 委員、溝井 力 委員、金子 直由 委員、 

田垣 実 委員、櫻井 久子 委員、三浦 徹 委員、淺尾 賛平 委員、中村 稔 委員、 

髙木 俊宏 委員、越知 ひとみ 委員、竹田 秀成 委員 

事務局    障がい福祉課長、副参事、係長、職員 1名 

      こども発達支援室長、学校教育課副参事 

傍聴者   ８名 

 

１ 委嘱状交付 

  障がい福祉課長から各委員へ交付。 

 

２ あいさつ 

新型コロナウイルス感染症により社会の様相が変わった。障がいのある人を取り巻く避難所

の問題等、行政と相談しながら委員のみなさまと協力して対策を練っていきたい。 

 

３ 伊勢市障害者施策推進協議会について 

 ●事務局より、伊勢市障害者施策推進協議会の体制及び所掌事務について説明 

 

４ 第５期障害福祉計画・障害者計画等の進捗状況について 

 ●事務局より、第５期障害福祉計画・障害者計画の令和元年度実績について説明 

  【各委員の主な意見】 

   ○重症心身障がい児が成人してからも医療的ケアが受けられるような提供体制が必要 

   ○就労定着支援の１年後の評価だけではなく、長期的な見通しが必要 

   ○ＧＨの資源が少なく、待ったなしの状況である 

 

  その後、協議会等意見について、事務局案のまま特段の修正なく、全会一致で承認。 

 

５ 部会報告 

●自立支援部会、手話言語等コミュニケーション部会、伊勢市障害者計画等策定委員会の各

部会から以下のとおり報告を受ける。 

（自立支援部会） 

【報告要旨】 

 ○地域生活支援拠点チーム、人材確保・養成チーム及び就労支援チームの取組みの進捗

状況について 

 



   （手話言語等コミュニケーション部会） 

   【報告要旨】 

    ○新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、例年７月に開催する部会の開催を

延期 

 

   （伊勢市障害者計画等策定委員会） 

   【報告要旨】 

    ○伊勢市障害者計画等策定の進捗状況について 

 

６ 障がい者虐待対応報告 

●事務局より、令和元年度障がい者虐待対応件数及び令和２年度障がい者虐待防止啓発活動

等計画の報告を行う 

 

７ 障がい者差別に関する相談件数報告 

  ●事務局より、令和元年度障がい者差別に関する相談件数の報告を行う 

 

８ 令和２年度優先調達方針について 

  ●事務局より、優先調達の令和元年度実績及び令和２年度調達方針の報告を行う 


